

Современное искусство Великобритании ютится в Выставочном зале Художественного музея

В Выставочном зале Иркутского художественного музея, что на Карла Маркса, как бы на задворках экспозиционных залов расположилась очень неординарная выставка под названием "Игра воображения: креативные пространства Великобритании". Проект этот осуществлен по инициативе Британского совета России. Еще в ноябре 2005 года Британский совет собрал группу кураторов из 12 российских художественных музеев и устроил уникальное и исключительное по насыщенности и интенсивности двухнедельное путешествие по арт-площадкам Великобритании. От Иркутска куратором выступила заместитель директора по науке Иркутского областного художественного музея им. В.П. Сукачева Татьяна Огородникова.

За две недели музейным работникам России удалось познакомиться с жизнью и деятельностью 24 креативных культурных институтов и пространств, что стало основой для большой и яркой фотоэкспозиции, состоящей из 300 фотографий. Смонтированные в виде своеобразного альбома-коллажа из 32 двухметровых панно, эти снимки представляют своеобразный репортаж с мест событий, в которые вошли помимо Лондона такие города, как Гэйтсхэд, Ньюкасл, Манчестер, Ливерпуль, Бирмингем, Уолсол и вотчина Генри Мура - поместье Пери Грин.

Скульптуры, архитектура, дизайн, инсталляции, огромные по экспозиционным площадям британские музеи и галереи, визуальные искусства, отдельные актуальные выставки, известные в Англии - все это призвано показать современную британскую культуру во всей ее красе и многообразии. Вся экспозиция разбита на пять тематических разделов и 24 главы, отражающие различные ситуации и технологии культурного творчества.

В каждый из разделов входят несколько глав. Например, в "Системе Тэйт" можно ознакомиться с несколькими музеями, входящими в эту систему и носящими одноименное название, но разбросанными по всей Англии - "Тэйт на Темзе", галерея "Тэйт" в Ливерпуле, галерея "Тэйт Модерн". Раздел "Столичный дух" показывает новую мэрию Лондона, рассказывает об инновациях в Музее Виктории и Альберта, знакомит со знаками и символами среди метрополиса. Здесь можно также побывать в лондонском Музее дизайна, прогуляться по Набережной культуры Гэйтсхэда. Представлено на экспозиции и современное российское искусство - отдельный стенд выделен под проект "Московский прорыв", первую крупную выставку ведущих российских художников в Лондоне.

Отдельного внимания заслуживает стенд, посвященный творчеству известнейшего английского скульптора Генри Мура, - благодаря ему можно побывать в поместье этого художника. По словам научного сотрудника Выставочного зала Художественного музея Екатерины Беляевой, на этой выставке можно познакомиться с его первоочередной художественной деятельностью, чтобы второго февраля прийти сюда же на большую выставку его графических работ и гравюр.

Идея оформить выставку именно таким образом пришла в голову заместителю директора по проектно-исследовательской работе Красноярского музейного центра Сергею Ковалевскому.

Сама эта довольно большая по количеству материалов экспозиция удивительным образом смогла уместиться на в общем-то небольшой площади, можно сказать в закутке Выставочного зала Иркутского художественного музея. Выставка оформлена очень плотно, и - в духе времени - обращена к современному клиповому сознанию. В некотором роде это напоминает типичный сайт какой-нибудь современной художественной галереи, где основное пространство электронной страницы занимают картинки. Чтобы получить более подробную информацию об увиденном, нужно нажать на ссылку - такой ссылкой к каждому стенду служит небольшой ящик, в котором лежит лист с описанием "места событий". Стоит сказать, что осмотр этой небольшой по размерам выставки напоминает увлекательнейшее путешествие по Великобритании и при вдумчивом просмотре с чтением всех прилагающихся материалов может занять не один час, ну а

фотографиями, представленными в экспозиции, можно любоваться и дольше.

Автор: Антон Кокин © Канал 007 КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 6515 15.01.2007, 13:29 📄 194

URL: <https://babr24.com/?ADE=35300> Bytes: 3879 / 3879 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)